
 



Met 22. 23-28 heeft Gerard een foute keuze gemaakt die op zet 25 gaat opbreken. 

Of Gerard gaat een schijf verliezen, of er zit op zet 26 een damzet in voor Theo (zie diagram) 

26. 30-24 20x29 

27. 37-32 26x28 

28. 38-33 29x38 

29. 43x1 

Rechts het diagram waar Gerard niet 22. … 23-28 had mogen spelen. 

Doordat Theo eerst 23. 32x23 speelde kwam de damzet erin, 

tenzij Gerard niet 21-27 speelde en zou berusten in een schijf verlies. 

 

 

 

 

 

Theo speelt 38. 31-27 en kan na 12-18 zijn schijf 28 niet meer verdedigen. 

Als hij 38. 32-27 had gespeeld was schijf 28 niet verloren gegaan. 

 

 

 

 

 

 

 

 


